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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Π.Α.Μ.Θ.   

 

                      
 
                

 
 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ   24- 2 - 2015 
 

 
Π Ι Ν Α Κ Α Σ 

 
 Θεμάτων του υπ’ αριθμ. πρακτικού   7/2015  της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και 
αποφάσεις που έχουν ληφθεί  επ’  αυτών.  

                                                                                                                                                                              

          ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗ 

1. Εισήγηση για την έγκριση 
τροποποίησης δρομολογίων της υπ’ 
αριθμ. 53/7-1-2015 σύμβασης 
μεταφοράς μαθητών Π/θμιας και Δ/θμιας 
εκπαίδευσης Π.Ε. Έβρου για τα 
εκπαιδευτικά έτη 2014-2015 και 2015-
2016. 
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Εγκρίνει την τροποποίηση των δρομολογίων της 
υπ’ αριθμ. 53/7-1-2015 σύμβασης μεταφοράς 
μαθητών Π/θμιας και Δ/θμιας εκπαίδευσης Π.Ε. 
Έβρου για τα εκπαιδευτικά έτη 2014-2015 και 2015-
2016, με α/α 25, 26, 27 του Πίνακα Β-
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΒΡΟΥ όπως  
προτείνονται από την Δ/νση Ανάπτυξης και 
περιγράφονται αναλυτικά στους συνημμένους 
πίνακες. 
Η τροποποίηση των παραπάνω δρομολογίων 
ισχύει αναδρομικά από τις 5 Φεβρουαρίου 2015, 
ημερομηνία διακοπής της κυκλοφορίας βάσει της 
υπ’ αριθμ.2501/10/11-οδ’/5-2-2015 απόφασης της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Ορεστιάδας και έως την 
αποκατάσταση του οδικού δικτύου. 
Το επιπλέον ημερήσιο κόστος που προκύπτει από 
τα τροποποιημένα δρομολόγια ανέρχεται στο ποσό 
των 74,11 ευρώ για ημέρες χωρίς πάγο και στο 
ποσό των 94,59 ευρώ για ημέρες με πάγο και 
εμπίπτει στο  ποσοστό της προαίρεσης (αριθ. 
677/2014 απόφαση της Ο.Ε. της Π.Α.Μ.Θ). 
 

2. Εισήγηση για την έγκριση του 
πρακτικού αριθ. 04/2014 ελέγχου 
δικαιολογητικών κατακύρωσης του 
προσωρινού αναδόχου από την 
επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης 
του δημόσιου ανοικτού διεθνή 
διαγωνισμού για το 
έργο:«Ολοκληρωμένο Σύστημα 
Προγραμματισμού & Διαχείρισης   
‘Καινοτόμο Σύστημα Επιχειρηματικής 
Ευφυϊας’ (Business Intelligence System) 
της   Περιφέρειας Α.Μ.Θ.» στο πλαίσιο 
του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
Ψηφιακή Σύγκλιση. 
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Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό αριθ. 04/2014 
ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης του 
προσωρινού αναδόχου από την επιτροπή 
διενέργειας και αξιολόγησης του δημόσιου ανοικτού 
διεθνή διαγωνισμού για το έργο: «Ολοκληρωμένο 
Σύστημα Προγραμματισμού & Διαχείρισης   
‘Καινοτόμο Σύστημα Επιχειρηματικής Ευφυΐας’ 
(Business Intelligence System) της Περιφέρειας 
Α.Μ.Θ.» στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος Ψηφιακή Σύγκλιση και την ανάδειξη 
ως αναδόχου του έργου  την εταιρεία με την 
επωνυμία OPEN TECHNOLOGY SERVICES ‘OTS’  
Υπηρεσίες Ανοιχτής Τεχνολογίας Α.Ε. 
 

3. Εισήγηση για την έγκριση 
τροποποίησης της υπ’ αριθμό 328/2014 
Απόφασης του Πρακτικού αριθ. 17/2014  
Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 
της Περιφέρειας ΑΜΘ που αφορά την 
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Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ’ αριθμό 328/2014 
Απόφασης του Πρακτικού αριθ. 17/2014  
Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της 
Περιφέρειας ΑΜΘ που αφορά την έγκριση έκδοσης 
βιβλίου –λευκώματος «ΓΚΕΛΒΕΡΙ - ΝΕΑ 



έγκριση έκδοσης βιβλίου –λευκώματος 
«ΓΚΕΛΒΕΡΙ - ΝΕΑ ΚΑΡΒΑΛΗ. ΟΙ 
ΤΟΠΟΙ  και  ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ (1530-1930) 
ΟΘΩΜΑΝΙΚΑ και ΚΑΡΑΜΑΝΛΙΔΙΚΑ 
ΕΓΓΡΑΦΑ και ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ».  
 

ΚΑΡΒΑΛΗ. ΟΙ ΤΟΠΟΙ  και  ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ (1530-
1930) ΟΘΩΜΑΝΙΚΑ και ΚΑΡΑΜΑΝΛΙΔΙΚΑ 
ΕΓΓΡΑΦΑ και ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ,  προσθέτοντας την 
παράγραφο στο εισηγητικό μέρος της Δ/νσης 
Κοινωνικής  Μέριμνας της ΠΑΜΘ. ως εξής:  « Για 
να γίνει πραγματικότητα η έκδοση βιβλίου –
λευκώματος «ΓΚΕΛΒΕΡΙ - ΝΕΑ ΚΑΡΒΑΛΗ. ΟΙ 
ΤΟΠΟΙ  και  ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ (1530-1930) 
ΟΘΩΜΑΝΙΚΑ και ΚΑΡΑΜΑΝΛΙΔΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ και 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ» αναζητήθηκαν αρχειακά έγγραφα 
από τα οθωμανικά αρχεία της 
Κωνσταντινουπόλεως με άψογη συνεργασία του 
συγγραφέα-ερευνητή Δ/ντή του Κέντρου 
Καππαδοκικών Μελετών και Πρόεδρο της Στέγης 
Πολιτισμού Νέας Καρβάλης Καπλάνη Α. Ιωσηφίδη 
με τον Ιστορικό-ερευνητή και γνώστη της 
Παλαιοτουρκικής Ορχάν Οζντίλ, και των βοηθών 
του, Ιστορικών-ερευνητών Μουσταφά Φιράτ Γκιούλ 
& Εράλπ Γιασάρ Αζάπ, στην επίπονη διαδικασία 
της μετάφρασης των κειμένων όχι μόνο των 
Παλαιοτουρκικών αλλά και των Καραμανλιδικών 
(Ελληνική γραφή – Τουρκική γλώσσα). Έτσι, η 
Στέγη Πολιτισμού Νέας Καρβάλης ολοκλήρωσε την 
διαδρομή μιας περιόδου δύσκολης για τον 
Ελληνισμό της Καππαδοκίας από το 1500 – 
1925μ.Χ., επιτυχώς. Χωρίς αυτές τις συνεργασίες 
δεν ήτο δυνατόν να αποδοθεί το βιβλίο στην 
Ελληνική και Τούρκικη γλώσσα, καθώς υπάρχουν 
απομείναντες στην Καππαδοκία που με δίψα 
περιμένουν να γνωρίσουν την Ιστορία τους και 
δυστυχώς δεν γνωρίζουν τα Ελληνικά. Έτσι το 
βιβλίο αυτό όπως και στο αρχικό αίτημα έχει 
λεζάντες και επεξηγήσεις στις δύο γλώσσες ». Κατά 
τα λοιπά η απόφαση  παραμένει ως έχει.                                                                                                        
 

4. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης των δαπανών έτους 2015 των 
υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας. 
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ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
 (Με ψήφους 6 υπέρ, και 3 κατά) 

 
Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών, 
έτους 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας, όπως 
αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα. 
 
 
Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής 
Φώτιος Καραλίδης, Αναστάσιος Τσαλδαρίδης και 
Παντελής Λασκαρίδης ψηφίζοντας κατά, 
αναφέροντας ότι διαφωνούν  με τις α.α. 1, 2 και 19  
δαπάνες. 
 

5. Εισήγηση για την έγκριση 
πρακτικού Νο 2 (αποσφράγισης φακέλου 
δικαιολογητικών κατακύρωσης) της 
επιτροπής αξιολόγησης του πρόχειρου 
μειοδοτικού διαγωνισμού (διακ.8/2014) 
για την προμήθεια γραφικής ύλης και 
φωτοαντιγραφικού χαρτιού για τις 
ανάγκες της Π.Ε. Δράμας για ένα έτος 
από την υπογραφή της σύμβασης. 
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Εγκρίνει  το συνημμένο πρακτικό Νο 2 
(αποσφράγισης φακέλου δικαιολογητικών 
κατακύρωσης) της επιτροπής αξιολόγησης του 
πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού (διακ.8/2014) 
για την προμήθεια γραφικής ύλης και 
φωτοαντιγραφικού χαρτιού για τις ανάγκες της Π.Ε. 
Δράμας για ένα έτος από την υπογραφή της 
σύμβασης και συγκεκριμένα την ανάδειξη ως 
αναδόχου του έργου την εταιρεία «ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ 
ΚΩΣΤΑΣ» με προσφερόμενη τιμή το ποσό των 
είκοσι εννιά χιλιάδων διακοσίων πέντε ευρώ και 
επτά λεπτών (29.205,07 €).  
 



 

6. Εισήγηση για την έγκριση 
τροποποίησης δρομολογίων μεταφοράς 
μαθητών της Π.Ε. Δράμας για το σχολικό 
έτος 2014-2015.                                                                                                  101 

Εγκρίνει την τροποποίηση των υφιστάμενων 
δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Δράμας 
για το σχολικό έτος 2014-2015, όπως αυτά  
παρουσιάζονται στον  συνημμένο πίνακα. 
 
 

7. Εισήγηση για την έγκριση 
ακύρωσης της υπ΄ αριθμ. 42/3-2-2015 
απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής. 
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Εγκρίνει την ακύρωση της υπ΄ αριθμ. 42/3-2-2015 
απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, που 
λήφθηκε εκ παραδρομής, καθ’ ότι η εν λόγω 
αρμοδιότητα μεταβιβάστηκε στους 
Αντιπεριφερειάρχες της Π.Α.Μ.-Θ., δυνάμει της 
αριθμ. 5320/22-9-2014 (Φ.Ε.Κ. 2728/β/13-10-2014) 
απόφασης Περιφερειάρχη Α.Μ.-Θ. 
 

8. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της 
Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2015. 
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ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 6 υπέρ, και 3 κατά) 

 
Εγκρίνει α) την διάθεση πίστωσης  δαπανών των 
Υπηρεσιών της Π.Ε Καβάλας Παρελθόντος 
Οικονομικού Έτους (Π.Ο.Ε) 2014 που θα βαρύνουν 
τον προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2015 
και β) την διάθεση πίστωσης δαπανών των 
Υπηρεσιών της Π.Ε Καβάλας έτους 2015, 
προκειμένου να αποσταλούν στην Υπηρεσία 
Δημοσιονομικού Ελέγχου Νομού Καβάλας, για την 
καταχώρησή τους στο Βιβλίο Εγκρίσεων και 
Εντολών Πληρωμής  της Υπηρεσίας τους, όπως 
αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα 
δαπανών. 
 
 
Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής 
Φώτιος Καραλίδης, Αναστάσιος Τσαλδαρίδης και 
Παντελής Λασκαρίδης ψηφίζοντας κατά, 
αναφέροντας ότι διαφωνούν  με τις α.α. 1, 2 
δαπάνες. 
 

9. Εισήγηση για την έγκριση των 
όρων της διακήρυξης μίσθωσης 
εγκατάστασης Θυννείου στην Π.Ε. 
Καβάλας.                                                                                                                    
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Εγκρίνει τους όρους της διακήρυξης μίσθωσης 
εγκατάστασης Θυννείου στη θαλάσσια περιοχή 
«ΜΠΑΤΑΡΙΑ» όρμου Ελευθερών  Π.Ε. Καβάλας.                                                                                                    
 
 

10. Εισήγηση για την έγκριση 
αποτελέσματος διαγωνισμού για την 
ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου: 
«Αλιευτικό καταφύγιο Δήμου Ορφανού (Β 
φάση)» προϋπολογισμού (με 
αναθεώρηση και Φ.Π.Α. 1.300.000,00). 
 

- 
Αποσύρει το θέμα προκειμένου να δοθούν 
περισσότερες διευκρινίσεις από την Υπηρεσία. 
 

11. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης των δαπανών υπηρεσιών 
έτους 2015 της Π.Ε. Ξάνθης. 105 

Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης και δαπανών από 
τον προϋπολογισμό 2015 της Π.Ε. Ξάνθης, όπως 
αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα. 
 

12. Εισήγηση για την έγκριση 
τροποποίησης της υπ΄αριθμ. 31/2015 
απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.  
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Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ΄αριθμ. 31/2015 
απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής ως προς 
τον τίτλο  της 6ης δαπάνης του Β) πίνακα από 
«ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΕΛΕΓΚΤΩΝ-ΓΕΩΠΟΝΩΝ, 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ Ν. 3460/2006» στο 
ορθό  «ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΜΕΛΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝ-ΜΙΚΤΑ ΚΛΙΜΑΚΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ». Κατά τα 



λοιπά η απόφαση παραμένει ως έχει. 
 
 

13. Εισήγηση για την έγκριση α) της 
διακήρυξης του διαγωνισμού του 
υποέργου: «Ασφαλτοστρώσεις οδικού 
δικτύου Π.Ε. Ξάνθης έτους 2014» 
προϋπολογισμού 1.600.000,00€ με 
Φ.Π.Α. του έργου: «Συντήρηση οδικού 
δικτύου αρμοδιότητας της Π.Α.Μ.Θ.» β) 
της περίληψης της, γ) της επιτροπής του 
διαγωνισμού. 
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Εγκρίνει : α) την διακήρυξη του διαγωνισμού του 
υποέργου: «Ασφαλτοστρώσεις οδικού δικτύου Π.Ε. 
Ξάνθης έτους 2014» προϋπολογισμού 
1.600.000,00€ με Φ.Π.Α. του έργου: «Συντήρηση 
οδικού δικτύου αρμοδιότητας της Π.Α.Μ.Θ.» β) την 
περίληψη της, και γ) την επιτροπή  του διαγωνισμού 
ως εξής:  
 
Α. – Γκούμα Μαρία, Πολιτικός Μηχανικός με Δ΄ 
βαθμό – στην  ΔΤΕ ΠΕ  Ξάνθης, Πρόεδρος  της 
επιτροπής διαγωνισμού. 
Β.– Νικολαϊδου Στέλλα,  Πολιτικός Μηχανικός με 
Δ΄βαθμό στην ΔΤΕ ΠΕ  Ξάνθης, αναπληρωτής  
προέδρου  της επιτροπής διαγωνισμού. 
Γ.–  Κηπουρού Δέσποινα, Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. 
με Ε΄ βαθμό  στην  ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης.   
       
Με αναπληρωματικά μέλη      
 
Α. - Κάκογλου Διαμαντούλα, Πολιτικός Μηχανικός 
με Δ΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ    Ξάνθης.   
Β.-  Τοπαλίδου Σταματία, Πολιτικός Μηχανικός με 
Δ΄ βαθμό – στην  ΔΤΕ ΠΕ    Ξάνθης.   
Γ.-  Μαύρου Αναστασία, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 
με Δ΄ βαθμό – στην  ΔΤΕ  ΠΕ Ξάνθης.   
 
Γραμματέας της επιτροπής ορίζεται η 
Παπαδοπούλου Αθηνά Εργοδηγό ΔΕ με 
αναπληρώτρια την Τάσου Μαρία Διοικητικός ΔΕ. 
 
 

14. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών της Π.Ε. ‘Έβρου 
από τον προϋπολογισμό 2015. 108 

Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών της Π.Ε. 
Έβρου από τον προϋπολογισμό 2015 όπως αυτές 
παρουσιάζονται στον  συνημμένο πίνακα. 
 
 

15. Εισήγηση για την έγκριση 
πρακτικού Νο. 1, διενέργειας δημόσιου 
ανοιχτού τακτικού διαγωνισμού για το    
υποέργο:«Εξοπλισμός κύριας αίθουσας 
θεάτρου και σκηνής του Πνευματικού 
κέντρου της Ιεράς Μητρόπολης  
Αλεξανδρούπολης» για λογαριασμό της 
Ιεράς Μητρόπολης Αλεξανδρούπολης» 
για λογαριασμό της Ιεράς Μητρόπολης 
Αλεξανδρούπολης ενδεικτικού 
προϋπολογισμού 196.049,70€ 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
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Εγκρίνει το από 24-11-2014 συνημμένο πρακτικό 
Νο1 της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του 
Δημόσιου Ανοιχτού Τακτικού διαγωνισμού για το 
υποέργο «Εξοπλισμός κύριας αίθουσας θεάτρου 
και σκηνής του Πνευματικού κέντρου της Ιεράς 
Μητρόπολης Αλεξανδρούπολης» για λογαριασμό 
της Ιεράς Μητρόπολης Αλεξανδρούπολης, 
(Διακήρυξη 06/2014), σύμφωνα με το οποίο 
αξιολογήθηκαν τα δικαιολογητικά συμμετοχής και οι 
τεχνικές προσφορές των διαγωνιζομένων. 
 

16. Εισήγηση για την έγκριση του 
αποτελέσματος του διαγωνισμού του 
έργου: «Συντήρηση – αποκ/ση κυρίως   
αναχώματος Π.Ε. Έβρου και 
χωριατορέματος περιοχής Ορμενίου», 
ενδεικτικού προϋπολογισμού 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
1.500.000,00€ και την κατακύρωση του 
έργου στον μειοδότη «Παναγιώτης 
Παρασκευόπουλος ΑΕ». 
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Α) Αποδέχεται την ένσταση της Ε.Ε. «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕ» και Β) Εγκρίνει το 
συνημμένο Πρακτικό ολοκλήρωσης του 
διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση – αποκ/ση 
κυρίως   αναχώματος Π.Ε. Έβρου και 
χωριατορέματος περιοχής Ορμενίου», ενδεικτικού 
προϋπολογισμού συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α. 1.500.000,00€ και την ανάδεξη ως 
αναδόχου του έργου την εργοληπτική επιχείρηση 
«ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕ» με 
ποσοστό έκπτωσης 64,83%. 



 

17. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της 
Π.Α.Μ.Θ. και των  διευθύνσεων της Π.Ε. 
Ροδόπης.  
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Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 
2015 της Π.Α.Μ.Θ. και των  διευθύνσεων της Π.Ε. 
Ροδόπης όπως αυτές παρουσιάζονται στον  
συνημμένο πίνακα. 
 

18. Εισήγηση για την εκδίκαση της από 
26-01-2015 ένστασης της εργοληπτικής 
επιχείρησης «Γεωγένεσις   Α.Ε.» και 
έγκριση αποτελέσματος διαγωνισμού του 
υποέργου: «Αποπεράτωση εργασιών 
φράγματος Ιασίου» του έργου 
«Κατασκευή φράγματος Ιασίου-συνέχιση 
έργου» προϋπολογισμού (με Φ.Π.Α.) 
2.130.000,00€. 
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ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 5 υπέρ, και 4 λευκά) 

 
Α) απορρίπτει την από 26-1-2015 ένσταση της 
εργοληπτικής επιχείρησης «ΓΕΩΓΕΝΕΣΙΣ Α.Ε.» ως 
προς όλα τα σημεία της  σύμφωνα με την εισήγηση 
της Υπηρεσίας. 
Β) απορρίπτει  το από 6-2-2015  συμπληρωματικό 
υπόμνημα α) αρχικά  για το εκπρόθεσμο των 
σχετικών λόγων που αναφέρονται σε αυτό και β) 
για τη μη βασιμότητα επί της ουσίας των λόγων,  
μετά και τον αυτεπάγγελτο έλεγχο των σχετικών 
ισχυρισμών  που αναφέρονται, (αρμοδιότητα 
αυτεπάγγελτου ελέγχου της προϊσταμένης αρχή 
σύμφωνα με το άρθρο 27 του Ν.3669/2008). και   
Γ) εγκρίνει την ανάδειξη ως αναδόχου του 
υποέργου «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΙΑΣΙΟΥ» του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΙΑΣΙΟΥ – ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΕΡΓΟΥ» , στον 
πρώτο μειοδότη που είναι η εργοληπτική 
επιχείρηση «ΑΦΟΙ ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΗ Α.Ε.» με ποσοστό 
έκπτωσης 47,69  %.  
 
 
Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής 
Σωτήριος Μποταΐτης, Φώτιος Καραλίδης, 
Αναστάσιος Τσαλδαρίδης και Παντελής Λασκαρίδης 
ψηφίζοντας λευκό, αναφέροντας συγκεκριμένα ο κ. 
Καραλίδης ότι έχει αμφιβολίες για το ότι η εταιρεία  
«ΑΦΟΙ ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΗ ΑΕ» στην υπεύθυνη δήλωση 
της δεν δήλωσε στο που απευθύνεται, ενώ ο κ. 
Λασκαρίδης διαφωνεί επι το τυπικό μέρος των 
δηλώσεων. 
 

19. Εισήγηση για την έγκριση 
μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, 
Αντιπεριφερειαρχών και Περιφερειακών   
Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.. 
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Εγκρίνει :  1) Την μετακίνηση  του Θεματικού 
Αντιπεριφερειάρχη της ΠΑΜΘ Σωτήριου 
Παπαδόπουλου ως εξής: 
Α)11/2/2015:  Καβάλα-Κεραμωτή-Θάσος-Θεολόγος 
και επιστροφή την ίδια ημέρα από Θεολόγο-Θάσο-
Κεραμωτή-Καβάλα, η οδική μετακίνηση θα 
πραγματοποιηθεί με το ΙΧ με αριθμό κυκλοφορίας 
ΚΒΤ 2496 
 
Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης του 
ανέρχεται :  

Χιλιομετρική αποζημίωση 
(222,2χιλ. Χ 0,15€) 

33,33   

Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό 9,78 
Αντίτιμο εισιτηρίου (αυτοκινήτου- 
επιβάτη) 

46,00 

Σ Υ Ν Ο Λ Ο 89,11 
 
Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα 
και επιβεβλημένη. 



Η προκαλούμενη δαπάνη θα καταβληθεί από τον 
Ειδικό Φορέα 0072, ΚΑΕ 0716.0002 της 
Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης.  
Δικαιούμενες ημέρες : (60) 
Πραγματοποιηθείσες  :(06) 
(με την υπογραφή της παρούσας)   
Υπόλοιπο : (54)  
 
Β)16/2/2015:  Καβάλα- Αεροδρόμιο «Μεγ. 
Αλέξανδρος» Χρυσούπολης, οδικώς με δημόσιο 
μεταφορικό μέσο (ΚΤΕΛ) 
16/2/2015 : Αεροδρόμιο «Μεγ. Αλέξανδρος» 
Χρυσούπολης - Αεροδρόμιο «Ελευθέριος 
Βενιζέλος» Αθήνας 
16/2/2015: Αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» 
Αθήνας - Αεροδρόμιο «Μεγ. Αλέξανδρος» 
Χρυσούπολης 
16/2/2015: Αεροδρόμιο «Μεγ. Αλέξανδρος» 
Χρυσούπολης- Καβάλα οδικώς με δημόσιο 
μεταφορικό μέσο (ΚΤΕΛ) 
Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης του 
ανέρχεται :  

Αντίτιμο αεροπορικού εισιτηρίου  243,00  
Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό 9,78 
Αντίτιμο εισιτηρίου ΚΤΕΛ 17,00 
Σ Υ Ν Ο Λ Ο 269,78 

 
Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα 
και επιβεβλημένη. 
Η προκαλούμενη δαπάνη θα καταβληθεί από τον 
Ειδικό Φορέα 0072, ΚΑΕ 0716.0002 της 
Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης.  
Δικαιούμενες ημέρες : (60) 
Πραγματοποιηθείσες: (07) 
(με την υπογραφή της παρούσας)   
Υπόλοιπο: (53)  
 
 
2) Την μετακίνηση  του Αμοιρίδη Μιχάλη, 
Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη της Περιφέρειας 
Αν.Μακεδονίας και Θράκης, έχει ως ακολούθως: 
Αναχώρηση 12/2/2015 :  Ξάνθη - Σόφια και  
Επιστροφή  15/2/2015 : Σόφια - Ξάνθη    
Η οδική μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί με το ΙΧ 
με αριθμό κυκλοφορίας ΑΗΖ 2255 
 
Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης του 
ανέρχεται :  
 

Χιλιομετρική αποζημίωση 
(313+313χιλ. Χ 0,15€) 

93,90   

Ημερήσια αποζημίωση εξωτερικό 
(105Χ3+1/3) 

315+35=350 

Σ Υ Ν Ο Λ Ο 443,90 
 
Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα 
και επιβεβλημένη. 
Η προκαλούμενη δαπάνη θα καταβληθεί από τον 
Ειδικό Φορέα 0072, ΚΑΕ 0717.0002 της 
Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης.  
Δικαιούμενες ημέρες: (60) 
Πραγματοποιηθείσες: (04) 



 
 
 

                                                                                                Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
                                                                                                ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
 

 
                                                                                        ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ                                                                         

                                                                                                                     

(με την υπογραφή της παρούσας)   
Υπόλοιπο: 56)  
 

20. Εισήγηση για την επικύρωση 
Πρακτικού 6ης συνεδρίασης της Ο.Ε. 114 

Επικυρώνει το Πρακτικό  6/2015 προηγούμενης  
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής. 
 


